
Erzieher*in (m/w/d)
Heilpädagogin*Heilpädagoge (m/w/d)
Die AWO ist ein moderner, leistungsstarker Spitzenverband der freien Wohlfahrtspflege. Sie arbeitet unabhängig und ist für alle da. Das Fundament der akti-
ven Sozialarbeit der AWO ist die ehrenamtliche Mitarbeit ihrer Mitglieder und das Angebot professioneller sozialer Dienstleistungen. Wir beraten und unter-
stützen Sie in vielen Bereichen des Lebens (Schuldner- und Insolvenzberatung, Psychosoziale Krebsnachsorge, Suchtberatung, Migrationsberatung, Schwan-
geren- und Schwangerschaftskonfliktberatung, Flüchtlingssozialarbeit, Integrationshilfe, sozialpädagogische Familienhilfe). Zudem gehören soziale Projekte
und Angebote zu unserem Tätigkeitskreis (BAZARO -sozialer Marktplatz in Hildesheim – und BAZARO Outdoor , Musikzentrum – Musikprojekte, Deutschkur-
se, Schulstarter - Projekt etc.). Dabei  kooperieren wir mit vielen anderen Einrichtungen und Verbänden. Im Bereich „ Kindertagesbetreuung“ betreibt der A-
WO Kreisverband Hildesheim – Alfeld (Leine) e.V. drei Horteinrichtungen (Kinder von 6 – 14 Jahre) und drei Großtagespflegen (Kinder von 0 bis 3 Jahre) in
der Stadt und Landkreis Hildesheim.

Stellenbeschreibung

Für unsere Horteinrichtungen in Hoheneggelsen und Söhlde  suchen wir für sofort oder später eine/n staatlich anerkannte/n Erzieher/in Im Bereich „ Kinder-
tagesbetreuung“ betreibt der AWO Kreisverband Hildesheim – Alfeld (Leine) e.V. drei Horteinrichtungen (Kinder von 6 – 14 Jahre) und drei Großtagespflegen
(Kinder von 0 bis 3 Jahre) in der Stadt und Landkreis Hildesheim. Wir bieten Ihnen eine 30 Stunden-Stelle an, die während der Schulzeit von 11:00 Uhr bis
17:00 Uhr und während der Schulferien von 8:00 Uhr bis 14:00 Uhr oder 11:00 Uhr bis 17:00 Uhr, ausgeübt wird. In unseren Horten arbeiten wir situations-
orientiert. Unsere partizipative Arbeit orientiert sich an den Bedürfnissen der Kinder. Wir achten und respektieren die Rechte der Kinder und setzen sie in un-
serer täglichen Arbeit um. Dabei legen wir Wert auf Individualität und Vielfältigkeit. Auch im Team schätzen wir die Individualität und kreative neue Ideen,
die sehr willkommen sind. Ein freundliches offenes Miteinander erachten wir als selbstverständlich und sehen es als Bereicherung für unsere Arbeit am Kind.
Wenn Sie sich in den Grundzügen unserer Arbeit wieder finden und ein positives Menschenbild haben, dann sind sie bei uns genau richtig!

Sie bringen mit

eine abgeschlossene Ausbildung als Erzieher/in, Heilpädagog*in oder gleich-
wertige anerkannte Pädagogische Fachkraft nach § 9 NKiTaG.

Wir bieten Ihnen

- bis zu 30-Stunden-Woche - Unsere Bezahlung erfolgt angelehnt an den T-
VöD. - Für unsere sportliche Betätigung sorgt „Hansefit“, das uns unser Ar-
beitgeber anbietet. - Ein super nettes Team in einer schönen Einrichtung. -
Drei garantierte Studientage im Jahr für Fortbildungen/Teambildungsmaß-
nahmen. - 30 Tage frei wählbarer Urlaub (auch in den Ferienzeiten möglich).

Eckdaten

Nummer: 169379
Erstelldatum: 15.03.2026
Fachbereich: Einrichtungen für Kinder und Jugendliche
Einrichtung:
Horteinrchtung in Hoheneggelsen , An der Schule 10, 31185 Söhlde
Region: Niedersachsen / Südniedersachsen
Zum / ab: sofort
Zunächst befristet mit Übernahmeoption , befristet bis auf ein Jahr
mit Übernahme Option
Teilzeit - Nachmittag
Teilzeit - Vormittag

Ansprechpartner*in

AWO Kreisverband Hildesheim-Alfeld (Leine) e.V.
Cordula Schäfer
Osterstr. 39A
31134 Hildesheim  

Telefon: 05121/1790000
E-Mail: schaefer@awo-hi.de  


